

## Условия использования

### 1. Основные положения

Настоящие Условия использования (далее — «Соглашение») являются публичным предложением ООО «ЦРИТ» (далее — Администрация), адресованным всем совершеннолетним дееспособным лицам, заключить Соглашение, регулирующее правоотношения между Администрацией и пользователями Программного обеспечения (Сервиса).

Лицо, акцептовавшее настоящую оферту путем выражения согласия с ее условиями, именуется «Пользователь», Администрация и Пользователь совместно именуется «Стороны».

Любые действия Пользователя по использованию в Сервисе, авторизация Пользователя и любые иные действия, совершаемые Пользователем в Сервисе, признаются сторонами выражением полного и безоговорочного согласия с условиями публичной оферты (акцептом оферты). Срок акцепта не ограничен.

Акцепт настоящей публичной оферты также означает, что Пользователь заключает настоящее соглашение добровольно и информирован о том, что Пользователь ознакомился с текстом настоящего Соглашения, понимает смысл его положений и возможные меры ответственности за несоблюдение, а также имеет полномочия на заключение Соглашения.

Администрация предоставляет Пользователям неисключительное право использования Сервиса, его функций и возможностей на условиях бессрочной неисключительной лицензии. Сервис предоставляется «как есть», Администрация не гарантирует доступность Сервиса круглосуточно, 365 дней в году.

Администрация примет все возможные меры для скорейшего устранения недостатков Сервиса, влекущих за собой его недоступность, однако Администрация не гарантирует Пользователям отсутствие технических ошибок в работе программного обеспечения.

Пользователь гарантирует не копировать, не модифицировать, не изменять, не декомпилировать предоставленное Пользователю программное обеспечение, в целях получения исходного и объектного кода программного обеспечения в целях совершения каких-либо действий, нарушающих права и законные интересы Администрации.

### 2. Определения

Сервис — программное приложение, разработанное для гарнитур виртуальной реальности, позволяющее пользователям заниматься танцевальным обучением с помощью дополненной реальности. Он обеспечивает иммерсивный опыт обучения, накладывая цифровые танцевальные инструкции на реальную среду пользователя.

Пользователи — лица, авторизованные в Сервисе.

### 3. О сервисе.

Технология BIM VR.

Виртуальная реальность информационного моделирования зданий (BIM VR) — это инновационное технологическое решение, которое объединяет информационное моделирование зданий (BIM) с иммерсивными средами виртуальной реальности (VR).

BIM подразумевает создание и управление подробными цифровыми представлениями физических и функциональных характеристик зданий, инфраструктуры и строительных проектов. Благодаря внедрению технологии VR, BIM VR позволяет пользователям испытывать эти цифровые модели в полностью иммерсивной, интерактивной трехмерной среде.

Эта расширенная интеграция предоставляет архитекторам, инженерам, дизайнерам и заинтересованным сторонам проекта возможность виртуально перемещаться и взаимодействовать со сложными моделями строительства до начала физического строительства. Такая иммерсивная визуализация значительно улучшает процессы проверки проекта, облегчает раннее обнаружение потенциальных конфликтов проекта и способствует более эффективному общению между многопрофильными группами. Технология BIM VR не только улучшает принятие решений, предоставляя реалистичное пространственное понимание проекта, но и способствует сокращению дорогостоящих ошибок проектирования, минимизации задержек строительства и оптимизации общих результатов проекта.

Благодаря применению BIM VR специалисты могут моделировать реальные сценарии, проводить виртуальные демонстрации и совместно работать над изменениями проекта в общем цифровом пространстве, тем самым способствуя повышению инновационности, эффективности и точности на протяжении всего жизненного цикла проекта.

#### 4. Права и обязанности пользователей

Пользователь несет полную ответственность за сохранность логина и пароля, используемых для авторизации в тайне. Все действия, осуществляемые под учетной записью, признаются Администрацией действиями непосредственно пользователя, если только пользователь не сообщит Администрации любым доступным способом об утрате контроля над учетной записью. Администрация не несет ответственности за ущерб, причиненный пользователю в результате несанкционированного доступа к его учетной записи.

При авторизации пользователь обязан предоставить полную и достоверную информацию о себе, персональные данные пользователей обрабатываются Администрацией с учетом положений Политики конфиденциальности.

Администрация вправе в любой момент запросить у Пользователя любую дополнительную информацию, необходимую для идентификации пользователя или корректного предоставления ему права доступа к Сервису.

Администрация вправе в любой момент прекратить предоставление пользователю услуги доступа к Сервису, в том числе, но не ограничиваясь, после следующих действий пользователя:

- использование в переписке с Администрацией ненормативной лексики, прямых оскорблений, иных выражений, оскорбляющих честь и достоинство, указание при авторизации или последующем изменении данных, персональных данных и информации, принадлежащих другому лицу (кража личных данных).

## 5. Платежи

На условиях индивидуальных лицензионных соглашений.

## 6. Ответственность сторон

В случае возникновения споров и разногласий, связанных с исполнением настоящего Соглашения, Стороны приложат все усилия для их разрешения путем переговоров. Сторонами установлен обязательный претензионный порядок разрешения споров, Сторона, получившая претензию, должна дать мотивированный ответ в течение 30 календарных дней. В случае, если споры не будут разрешены путем переговоров и/или в претензионном порядке, споры подлежат разрешению в порядке, установленном действующим законодательством Республики Казахстан.

Пользователи несут персональную ответственность за любые действия, совершенные ими или под их учетной записью на Сервисе. Пользователь гарантирует, что никакие его действия не приведут к нарушению законодательства или прав и интересов третьих лиц.

Пользователь гарантирует, что в процессе использования Сервиса он не будет загружать на Сервис, распространять и/или предоставлять доступ к любым материалам, нарушающим действующее законодательство, в том числе материалам экстремистского, порнографического или клеветнического характера.

Пользователь гарантирует, что при использовании Сервиса не будет использовать вредоносное программное обеспечение и иные средства, нарушающие нормальное функционирование Сервиса как для самого пользователя, так и для других пользователей и/или Администрации.

Пользователь гарантирует, что при использовании Сервиса не будет злоупотреблять своими правами на использование сервиса.

Пользователь гарантирует, что при использовании Сервиса не будет собирать и обрабатывать персональные данные физических лиц.

Администрация не несет ответственности за действия или бездействие пользователей, повлекшие причинение вреда третьим лицам, за убытки, как в виде прямого ущерба, так и в виде упущенной выгоды, за временную или постоянную невозможность использования пользователем функционала Сервиса.

Пользователь обязуется разрешать любые споры за свой счет, в том числе правовые споры, вытекающие из правоотношений или исков, включая судебные издержки, расходы на представителя, возмещение вреда, иные расходы, определяемые судом.

## 7. Заключительные положения

Все отношения между Администрацией и Пользователями регулируются действующим законодательством **Российской Федерации**.

Соглашение вступает в силу с момента его публикации на Сервисе. Администрация оставляет за собой право изменять и/или дополнять соглашение в любое время по своему усмотрению. Все изменения в соглашении вступают в юридическую силу с момента публикации. Использование Сервиса после продления соглашения означает согласие Пользователя с новой редакцией соглашения. Любой Пользователь вправе отказаться от использования Сервиса и отказаться от принятия новой редакции соглашения, удалив учетную запись.

Оператором сервиса является ООО «ЦРИТ».

**Адрес:** 620075, Свердловская обл, Екатеринбург г, Малышева ул, дом No 51

**email:** [info@crti-it.ru](mailto:info@crti-it.ru)

**ИНН:** 6685032604